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PROBLEM No. 1

a. 0.5p
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b. 0.5p
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e. 0.5p
n=0.13

f. 0.5p
n=0.0022
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g. 0.5p
v e_;;T =0=2v e_;;T =’ _Z,uv e_;;T == —2RT
2RT y7,
2-8.31 I 300K

2RT "~ mol m

v, = = K ~1125—

H 4107 <& s

mol

v e[1000 ; 1250]

h. 0.5p
P(0,0,0) =0.0022

i. 2p

m
S

magnitude of the

magnitude of the

magnitude of the

velocity component | velocity component | velocity component number of P
occurrences
(m/s) (m/s) (m/s)
0 0 1000 6 0.00100
0 0 1250 6 0.00068
0 250 1000 24 0.00090
0 500 1000 24 0.00078
0 750 750 12 0.00083
0 750 1000 24 0.00062
250 250 1000 24 0.00079
250 500 1000 48 0.00069
250 750 750 24 0.00074
500 500 750 24 0.00080
500 500 1000 24 0.00060
i-1p
n=0.17868
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Problem No. 2
i g o Sarcina de fucru nr.1 Punctaj
1.a. | Pentru: 0,50p
= precizarea pozitiei a cel putin cinci spoturi luminoase 0,50p
1.b. | Pentru: 2,60p
[ 42 2
n a=k- ﬂ“red % 0,80p
d d-ot+1(-od
- ox=d =X 0,20p
l l
XX
» da=k-Ay- > 0,80p
VX +1
d,=30,0cm
= exemplu:
7, =10,6cm
= a=(20£02)um 0,80p
» Observatie: pentru a = (2,0 + O,5),u m se acorda doar 0,40p
1.c. | Pentru: 0,30p
= precizarea pozitiei a cel putin trei spoturi luminoase 0,30p
1.d. | Pentru: 0,80p
d, =900cm
= exemplu:
,'=310cm
= a=(20+02)um 0,80p
= Observatie: pentru a = (2,0 + O,5),u m se acorda doar 0,40p
: t"i o Sarcina de lucru nr.2 Punctaj
2.a. | Pentru: 0,50p
= precizarea pozitiei a cel putin cinci spoturi luminoase 0,50p
2.b. | Pentru: 2,20p
A =a- #
- green — k.m 0,40p
d d-ol+1(-od
- ox=d =T A 0,20p
4 l
s ] sa-(1+x?)+a- x- &
. green — F 3 0,80p
(x2 + 1)2
" Agreen = (550 £10)nm 0,80p
" Observatie: pentru Agee, = (550 * 30)nm se acorda doar 0,40p
2.c. | Pentru: 0,30p
= precizarea pozitiei a cel putin trei spoturi luminoase 0,30p
2.d. | Pentru: 0,80p
d, =900cm
= exemplu:
0)""'=252¢cm
= Agreen = (550 £10)nm 0,80p

= Observatie: pentru Agee, = (550 * 30)nm se acorda doar 0,40p
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itr‘clel;'.n Sarcina de lucru nr.3 Punctaj
3.a. | Pentru: 0,30p
precizarea pozitiei a doua spoturi luminoase, pentru cel putin trei distante
. . S ' ’ 0,30p
dintre ,oglinda 1” si ecran
3.b. | Pentru: 0,20p
desenarea unei schite a montajului folosit
=
£
. Y Retea de difractie 0,20p
prin reflexie
e .
3.c. | Pentru: 0,60p
\Vd 242
[ aO1 = ﬂ’green .—f' 0’30p
d'=30,0cm
= exemplu:
('=110cm
= ap, = 1,6 um (CD) 0,30p
3.d. | Pentru: 0,30p
precizarea pozitiei a doua spoturi luminoase, pentru o distanta dintre ,oglinda 030
2” si ecran 20
3.e. | Pentru: 0,60p
d ”2+ gllz
- ao, = ﬂ'green T 0,30p
d''=180cm
= exemplu:
('"'=18,0cm
= 3, =0/7um (DVD) 0,30p
TOTAL Problema experimentald nr. 2 10p
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